
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  08.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 08.10.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 6662 

по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 11,02 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – ТД „Л.“ Х. В. И. – редовно уведомен чрез адв. М., не се 

представлява. От същата има постъпила молба, в която се излага становище, делото да 

бъде насрочено за друга дата поради служебна ангажираност. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна 

практика“ при ЦУ на НАП  - С., редовно уведомен, се представлява от юрк. В., с 

пълномощно от днес.  

СГП – редовно уведомена, не се представлява.  

 

ЮРК. В.: Считам, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, 

поради което моля да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ  намира, също, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, 

поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата на ТД  [фирма], ведно с приложените към нея писмени 

доказателства. 

 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

 

ДОКЛАДВА молба от адвокат М., в която същата е заявила, че на 05.10.2020 г., и на 

13.10.2020 г., има лекции в Б. свободен университет, за което твърдение е приложена 

служебна бележка от Б. свободен университет. 



Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка. Нямам 

доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства. 

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА  приложените по административната преписка, писмени доказателства. 

 

ПРЕДОСТАВЯ ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да се запознае с така приетите 

писмени доказателства; да изрази становище по тях както и, в случай, че прецени и с 

оглед разпределената доказателствена тежест от съда в определението му за 

насрочване на делото от 30.07.2020 г.,  да ангажира други доказателства или да 

направи доказателствени искания. 

 

В тази връзка, СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна 

страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 03.12.2020 година от 09:40 часа, за когато 

ответната страна, редовно уведомен чрез юрк. В.. ДА СЕ УВЕДОМИ адвокат М.. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:05 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


